

# 資料輯剪圖書館院體育學院校學生報

分類 臺灣區 來源 民生報 日期 780928 版面 五版



→區運會排球準決賽，屏東縣攻擊旺盛，以直落二擊敗苗栗縣，晉級總決賽。

(本報記者 郭運復攝)

## 男排雙雄 北部沒份！

**屏縣 中市 今天大對決**

【區運採訪團台北訊】

男排大勢明朗，台中市、屏東縣昨天以直落二分別擊敗台北市、苗栗縣，今

天上午十時卅分將在內湖高工體育館，展開金牌大對決。五至八名昨天由預賽兩組季、殿軍捉對角逐，結果中縣二比一勝北縣，投縣二比〇勝高市，名次依

序是中縣、北縣、投縣、高市。

台中市昨天迎戰台北市爭奪決賽資格，全場 A 式快攻得分如探囊取物，而

北市卻雄風不再，發、接球頻頻失誤，舉球員杜承格、黃明義又不稱職，以兩個二比十五鎌羽而歸，只能和苗栗縣爭季軍。屏東縣與苗栗縣之役，

奏捷。

屏縣推出王慶春、周吉文、陳映仁、林誌宏、呂永能

「國手班底」，只花了四十四分鐘，即以十五比八、十二告捷。

屏縣、中市曾在 A 組循

環賽中碰頭，當時屏縣二

比〇獲勝，而今日搶第三

名的苗縣、北市也在 B 組

預賽對陣過，苗縣直落二

勝北縣，奏捷。

《手球》

## 手風奇差！兄弟鬪牆中縣栽了

【區運採訪團台北訊】

區運手球賽昨天有「意外」，衛冕的台中縣男子

隊以四分栽給「兄弟」台中市，衛冕失利，今天要由台中市與台北市爭王。

台中縣老將雲集，但疏於練習，昨戰由現役國手小弟組成的台中市隊，顯得有些力不從心，中市

隊下半場以快攻及嚴密的「五一」及「〇六」陣式防守，瓦解了「老大哥」的陣式，令中縣隊讓賢，比數是十六比十二。

台北市隊則是以廿三比廿一險勝新竹市，獲得今天的決賽權。

男、女兩組的五至八名已揭曉為：

男子組	⑤高雄市、
⑥台北縣、	⑦高雄縣、
女子組	⑧
基隆市、	⑨台北縣、
臺中市。	⑩